

跋山

涉水

驴友被困深山,QQ“导航”营救
用手机拍摄周边环境帮助民警确定被困位置

星报讯(周明助 许敏 记者 王涛 曹开发) 10月19日上午9时许,绩溪县公安局瀛洲派出所接到报警,有驴友在龙须山中失足滚下陡坡,腿部骨折被困。救援民警与报警驴友电话联系后,了解到该团队队员都是外地人,因地形地名不熟,讲不清楚其所处具体方位和上山路径,只能模糊确定一条上山路径。

救援队依照描述路线进山,在跋涉的近1个小时路程中,遇到多批下山驴友,都反映该线路没有人受伤。救援队立即返回主干道,同时与驴友电话联系重新确定方位。因为山中信号不稳定,电话传来断断续续的信息还是无法让救援队员确定对方准确位置。

这时,民警灵机一动,利用手机短信发送QQ号码与报警人互加了好友,并让其把所处位置周边环境用手机拍摄后发送过来。最终,经过照片比对,救援队辨认出了受伤驴友所处位置,并规划出一条最近路径。

伤者伤情不容耽搁,而负责守候照顾的3位女性驴友也因为身处山中孤立无援,十分害怕,情绪近乎失控。为了及时找到被困人员,救援人员加快节奏,赶往受伤驴友停歇地点。又经过1个多小时的跋涉,12时许,救援人员在一处峭壁边的空地上找到了受伤驴友一行人。

经了解,伤员柯某10月19日上午来到龙须山,上陡坡时失足滚落坡下,所幸被山腰松树所阻,但右腿小腿骨折。在联系派出所报警后,该团队继续进山,留下3位女队员负责照料柯某,与民警联络等待救援。

柯某小腿处骨折明显,救援人员取来夹板为其骨折右腿进行绑缚固定,慢慢移上担架,随后采用四人一组手抬肩扛,一步步走向下山的道路。13时30分,救援队员抬着担架顺利走到龙须山山脚,将受伤驴友抬上救护车送往县城救治,此时,如释重负的救援队员们都累得瘫坐在地。

水库放水,捕鱼老汉被困孤岛
警方出动橡皮舟及时营救

星报讯(胡佳 记者 曹开发) 昨日凌晨5时许,宁国市公安局接到报警称,新西津大桥附近有一老人被水围困,水还在上涨,情况危急。

消防大队及南山派出所民警闻讯赶到现场,发现被困老人站在河中央几米见方的小岛上,不时呼救。

据了解,被困老人名叫方某,今年67岁,当日凌晨在河中捕鱼,上游港口湾水库开闸放水,他被突涨的河水围困在小岛上。

根据情况,民警联系配备有橡皮舟的巡防大队人员赶到现场,驾驶橡皮舟顺利将老人接上岸。

上个月我省5人死于狂犬病

星报讯(陈旭 记者 李婉婷) 安徽省卫计委昨日公布9月全省法定报告传染病疫情。

上个月,我省共报告法定传染病26种28481例,其中甲类传染病报告霍乱2例;乙类传染病共死亡34例,其中18人死于艾滋病,5人死于狂犬病,9人死于肺

结核。

安徽省卫计委相关负责人提醒,目前我省其他感染性腹泻病和痢疾等肠道传染病仍然多发,居民应注意饮食卫生,此外秋季昼夜温差大,要注意及时增减衣物,减少流行性感冒等呼吸道传染病的感染机会。

男子酒后爬窑厂烟囱欲自杀

星报讯(记者 吴传贤 刘娜娜) 近日,淮南市公安毛集派出所接到报警称,村民朱某爬上一家窑厂的烟囱,沿着烟囱外壁的钢筋朝着顶端爬去,距离地面约有十几米的高度,十分危险。

接警后,民警火速赶到现场。经民警耐心劝说和心理疏导,男子逐渐打消

了自杀的想法,自行从烟囱上爬下。但是,因男子之前喝了酒,酒劲还未完全散去,腿脚不太听使唤,在距离地面还有几米的时候,再也动弹不了。民警见状赶紧架起梯子爬上去,小心托举男子的脚,帮他往下爬。

最终,男子化险为夷,平安着陆。

大姐捡钱包,大叔企图冒领

星报讯(赵超 许开驹 记者 胡昊) 10月20日10时许,天长市铜城镇高庙社区的王月兰大姐上街买东西时,发现路边有一个钱包,捡起来打开一看,里面有252块钱,但没有发现失主的其他信息。

王月兰捡到钱包的情景正好被路过的一名操外地口音的中年男子看到,该男子当即跑过来,对王月兰说钱包是他丢的。细心的王月兰让他说出钱包里的东西时,男子支支吾吾,说出的几个数字根本对不上。

男子急切地要求王月兰赶紧把钱包还给他,被当场拒绝。随后,王月兰掏出

手机拨打了110。

接到110指令后,天长市公安局铜城派出所民警赶到现场。经了解,眼前这个来自江苏金湖的华姓男子是“假失主”,民警当场批评了华某的行为,然后和王月兰在附近走访、寻找真正的失主。不久,迎面匆匆过来一位大爷,询问民警有没有看见他的钱包,并准确地报出了钱包里的钱数。

经核对无误,民警将钱包还给了真正的失主戴大爷。听说王月兰拾金不昧的事迹后,戴大爷十分感慨,表示要酬谢,被王月兰婉拒。

男子为躲情人关机玩失联

星报讯(张宁 巩彬 记者 杨文艺) 近日,阜阳男子杨某从其姐姐租住处离开后,给妻子打了个电话,嘱咐照顾好家,之后再也联系不上了。

杨某姐姐知道他在外面有一个情人,就给杨某情人打电话,对方称,她曾与杨某联系过,杨某说话支支吾吾,像是被人控制起来了。

杨某姐姐听到这个消息,慌忙带上杨某的妻儿一起到阜阳市颍州公安分局阜王路派出所报案。

民警受理后,以失踪人口对杨某进行调查时,杨某姐姐于昨日到派出所销案,称已经联系上杨某,他说自己近期与情人分手,是为了避免情人的纠缠才将手机关机玩失联的。

固镇供电:“小举措”彰显大服务

星报讯(张敬军 记者 王旭东) “现在一个电话就直接找到台区负责人,供电服务好得没话说!”10月19日,固镇县的张大爷高兴地说。近日,国网固镇县供电

公司公布各台区负责人和供电所所长的手机号码,客户一个电话,台区负责人就会立刻赶来。此外,爱心“小卡片”和安全“小讲堂”也成为该公司的“明星服务产品”。

男童误入施工河道不幸溺亡

星报讯(单永才 王克锋 记者 王旭东 赵汗青) 因施工围堰放水,河道水位猛涨,致使孩童溺亡。近日,经法律援助调解,死者陆某家属获赔60万元。

今年5月29日,蚌埠陆某之子陆某某误入某公司施工后的河道,因施工人员开挖河道围堰放水,造成河道内水位猛涨,致陆某某意外溺亡。事发后,陆某夫

妇向涉事公司索赔,但该公司认为陆某之子系农业户口,只愿赔偿15万元。双方多次交涉,均因赔偿数额分歧较大,无法达成协议。

陆某寻求法律援助,后经调解,双方达成赔偿协议:当事公司一次性支付陆某夫妇死亡赔偿金等费用合计人民币60万元。

司机使用伪造驾驶证被拘留

星报讯(张鑫 记者 陈明) 日前,山西运城市夏县的司机解某某因无证驾驶营运车辆、使用伪造机动车驾驶证,被黄山高速四大队处以拘留5日并处罚款7000元的行政处罚。

当日,民警对一辆外地号牌的重型货

车检查时发现,驾驶员解某某的驾驶证至2010年6月份就已经记满了22分,且有37个交通违法行为没有交款处理,证件4年未审验,已经被吊销,属于无证驾驶。为了继续从事货运工作,解某某从“黄牛”那买来假证,结果被民警当场识破。

净化“三线三边”环境
凤阳拆除38座石灰窑

旧石灰窑被全部拆除。

据了解,这些石灰窑建于2000年左右,利用当地的矿山资源生产石灰,为当地带来巨大的经济效益。但是这些窑工艺落后,生产粗放,遮天蔽日的灰尘烟雾严重污染了当地环境,也影响了地方群众的正常生活,逐渐成了社会关注的焦点。

自全省“三线三边”环境治理工作开展以来,凤阳县重拳出击,着手拆除这些石灰窑。当地一位张姓村民说:“拆了以后,终于恢复了清静,生活环境好多了!”

星报讯(陈友田 记者 胡昊 曾梅) 10月19日,凤阳县武店镇搬井村石灰窑拆除现场,在大型挖掘机的“重拳”之下,石灰窑轰然倒塌,位于合蚌客运高铁专线、蚌淮高速、合徐高速相交处的38座废